



## Сотрудники милиции получили взятку

Красноуфимским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудниками милиции.

21.05.2008 около 19 часов в 1 км от п.Ачит Свердловской области возле пруда «Верхний» лица, представившиеся сотрудниками милиции, незаконно потребовали от «К» безвозмездно предоставить им денежные средства в размере 50 000 рублей.

22.05.2008 около 19 часов возле кафе «Белый орел», расположенного на 161 км автодороги Пермь-Екатеринбург, лица, представившиеся сотрудниками милиции, незаконно получили взятку в размере 20 000 рублей от «К».

Красноуфимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по п.п. «а, в» ч.4 ст.290 УК РФ.

В ходе проведения первоначальных следственных и оперативных мероприятий следственно-оперативной группой под руководством руководителя следственного отдела Фазлыева Д.Д. установлено, что к совершению преступления причастны сотрудники милиции ОВД по Ачитскому городскому округу.

Следователем 23.05.2008 на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержаны трое сотрудников милиции (фамилии в интересах следствия не называются),

В настоящее время следователем предъявлено обвинение, выясняется роль каждого из обвиняемых в совершении преступления. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

06 Июня 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723426>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---